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議 会 運 営 委 員 会 記 録

◇開会日時 平成２６年１２月４日（木曜日）

午前１１時００分 開会 午前１１時０９分 閉会

◇開催場所 第２委員会室

◇出席委員

◇欠席委員 なし

◇出席説明員

◇事務局職員

◇本日の会議に付した案件

議事日程の追加について

委 員 長 齊 藤 秀 雄 議員 副 委 員 長 吉 田 けさみ 議員

委 員 阿 部 かをる 議員 委 員 待 鳥 美 光 議員

議 長 菅 原 満 議員 副 議 長 栗 原 次 男 議員

委員外議員 金 井 伸 夫 議員

市 長 松 本 武 洋 副 市 長 大 野 健 司

企 画 部 長 山 﨑 悟 総 務 部 長 橋 本 久

秘書広報課長 大 野 久 芳 総 務 課 長 喜 古 隆 広

議会事務局長 郡 司 孝 行 議会事務局次長 伊 藤 英 雄

議事課長補佐 平 川 京 子 主 任 芹 澤 奈 美
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午前１１時００分 開会

○齊藤秀雄委員長 ただいまから、議会運営委員会を開会します。

なお、会議には、議長とオブザーバーとして副議長及び１名の委員外議員に出席を求めてい

ますことを報告いたします。

議長。

○菅原満議長 議会の、しかも質疑の途中での議会運営委員会の開会ということで、議会運営

委員の皆様方、議員の皆様には大変御迷惑をおかけいたします。先ほどの関係で、どうしても

議会運営委員会を開催しなければならない事態が生じましたので、申しわけありませんが御協

議をいただければと思いますので、よろしくお願いをいたします。

○齊藤秀雄委員長 それでは、12月４日付けで市長から提出されました議案について、発言を

求められています。

市長。

○松本武洋市長 大変申しわけございません。議案第62号、第四次和光市総合振興計画基本構

想を改定することについての議案の中で、施策34、地域における健やかな子育ての実現の取組

内容の①、地域子育て支援の充実に関する記載につきまして誤りがございましたので、差しか

えさせていただきたくお願いを申し上げます。お詫び申し上げますとともに、今後はこのよう

な誤りのないように十全の注意を払ってまいりますので、よろしくお願い申し上げます。

○齊藤秀雄委員長 市長から、議案の訂正についての発言は終了しました。

休憩します。（午前１１時０５分 休憩）

再開します。（午前１１時０８分 再開）

議長。

○菅原満議長 私のほうから一言申し述べますが、本会議に提出する議案などについては、こ

れまでもお願いをしておりますが、十分に考慮した上で、また、精査をされた上で提案をして

いただきたいと思います。執行部におかれましては、これらの件に関して今後十分注意を払わ

れますようお願いをいたします。

○齊藤秀雄委員長 それでは、議案第62号、第四次和光市総合振興計画基本構想を改定するこ

とについての訂正については、本日、追加して議題としたいと思いますが、よろしいですか。

〔「異議なし」という声あり〕

それでは、そのように決めさせていただきます。

本日の記録及び会議の公開資料は委員長に一任願います。

以上で、議会運営委員会を閉会します。

午前１１時０９分 閉会



和光市議会委員会条例第３０条第１項の規定により、ここに署名する。

委 員 長 齊 藤 秀 雄


